

中秋小长假,消费大盘点

礼物送得更“实在” 餐饮未现涨价潮

中秋节是商家集中促销的节点,也是消费者享受购物乐趣的假期。中秋假期结束,本报围绕中秋消费进行盘点。



10日,交警部门全市范围夜查酒驾 未发现一例醉酒驾驶

□记者 王子君 通讯员 姜东

10日20时许,根据统一部署,交警部门在中州路、九都路、南昌路、王城大道、火车站附近等酒驾易发地段设置关卡,对过往司机进行酒精检测。当晚,交警部门在各城区、九县(市)共查处酒后驾车11起,其中城区3起,未发现一例醉酒驾驶。

10日20时30分许,记者来到位于九都路玻璃厂路口的关卡。20时50分许,一辆银白色尼桑越野车驶抵该关卡。当民警上前要求对驾车男子进行酒精检测时,该男子不予配合,不但推搡执勤民警,还试图抢夺记者的相机。

在民警耐心劝解下,该男子最终接受了检测。尽管检测结果显示该男子并未酒后驾车,但他的行为仍引来附近群众的批评。“无论喝酒与否,都应配合检测,这才是对公众安全负责的态度。”市民陈先生说。

检测过程中,民警手中小巧的酒精测试仪格外引人注目。受测试者吹入一口气后,短短几秒,测试仪就能检测出受测试者是否饮酒,配套的打印设备随即会将检测结果打印出来。

据执勤民警介绍,这种酒精测试仪是第二代酒精测试仪。和过去用的仪器相比,它的操作更简便,所获数据更准确,还能缩短检测时间。

在当晚的集中整治行动中,全市共查处11名酒后驾车者,未发现有人醉酒驾驶。此外,在8日进行的节前专项整治行动中,吉利区查处了两名醉酒驾驶者,其中一人被公安机关依法刑拘,另一人被取保候审。

月圆情浓度中秋 “爱心月饼”暖人心

●10日下午,市政建设集团领导来到龙门大道改造工程一标段施工现场,为正在冒雨施工的300余名农民工送月饼。一标段施工项目部还为农民工准备了猪肉、蔬菜、水果等食品,让大家过一个舒心的中秋节。

(记者 徐翔 通讯员 贾光明)

●中秋假期,洛龙区古城乡几名自主创业致富的中青年企业家来到古城乡龙兴小区,为小区内的老年人、残障人士发放中秋礼品。据了解,每逢节日,他们都会来到小区发放礼品,并组织老人聚餐、看戏,以此回馈乡亲们。

(见习记者 范瑞 记者 谢磊 通讯员 王书敏)

●10日,凯旋门酒店管理有限公司工作人员将价值10余万元的“爱心月饼”送给洛阳市慈善职业培训学校、洛阳市儿童福利院、洛阳市第二社会福利院、伊川县和新安县部分敬老院。

(记者 高山岳)

旅游 受天气影响虽大,但亮点不少

记者昨日从洛阳市假日旅游指挥中心办公室获悉,受阴雨天气影响,中秋小长假期间我市接待游客人数较去年同期下降明显。

9月10日至12日,我市共接待游客34.95万人次;主要旅游景区(点)接待游客25.86万人次,门票收入501.67万元;市区星级酒店平均入住率58.48%。

但是,这个中秋节的旅游市场并不缺乏亮点:9月10日,2011中国洛阳洛洛文化旅游节拉开帷幕,千名书法家同书“千年帝都”大型展览、洛阳常袋2011红提采摘节、旅游企业大型联合优惠活动等活动次第登场,吸引了不少外地游客来洛。

今年中秋节与教师节仅隔一天,形成了一个难得的“双节”小长假。白云山、鸡

冠洞、龙潭峡等不少景区(点)在教师节当天都有优惠,很多旅行社专门针对教师推出旅游线路。多种利好因素使教师群体游客数量显著增加。

从价格上看,中秋假期避开了“十一”黄金周旅游高峰,旅游价格较暑期有所下降,不少旅游线路降价在10%至20%。(记者 孟国庆)

交通 总体顺畅,短途客流量大

中秋假期,出租车生意不错。11日下午5点多,在洛阳师范学院附近,记者等了近15分钟才拦到一辆未载人的出租车。有着近10年驾龄的出租车司机王师傅说,天气不好,加上过节,这

几天生意不错,“平时一天的营业额是200元左右,现在差不多有300元”。

昨日中午12点30分左右,记者在长途客运站看到,候车厅内的旅客并不多。车站工作人员说,昨日客流量已基本恢

复正常,旅客中短途旅客占的比例较大。长途客运汽车站一名负责人说,今年中秋小长假的客流量较往常上涨了15%左右,11日客流量最大,昨日已有所回落。(见习记者 李艳娜 记者 李砾瑾)

饮食 饭店生意平稳,价格未有明显上涨 水产品贵了不少,卖得仍不错

中秋小长假期间,水产品价格一路走高,但购买者仍有很多。在七一路海鲜批发市场,前来购买螃蟹、活虾的市民络绎不绝。据了解,活虾价格从平时的每斤18元至20元涨到25元左右,螃蟹的价格更是比平时高出近一半。一名海鲜商贩告诉记者,多种海鲜的价格比平时高出40%以上,“但这几年中

秋节前后的销量都不错”。(记者 孟国庆)

中秋小长假期间,记者走访了我市不少饭店,发现去饭店吃团圆饭成为不少市民的选择。昨日上午,老城真不同饭店副总经理李彦庭说,10日与11日两天,饭店营业额同比上涨8%左右。李彦庭说,今年中秋团圆饭的价格与

去年相比微涨,但订餐情况仍然不错,其中回家省亲的订餐者占60%左右。不过,记者在其他一些饭店走访时发现,由于天气状况不佳,不少饭店在中秋节期间的营业额与往年基本相当。九都路一家饭店的工作人员说,因为下雨,不少客人取消了订餐,饭菜价格与去年同期相比上涨幅度不大。(见习记者 李艳娜 记者 李砾瑾)

礼品 月饼“过时”了,绿色植物更受欢迎

今年中秋节,月饼并未占据各大小商场和超市食品区太多的货架。“人们现在消费更理性了,过中秋节大量送月饼过时了。”昨日下午,在位于景华路的沃尔玛超市,市民逯先生快速走过月饼摊位,直奔食品区。“月饼这东西,包装华丽,但不实惠,吃一两个‘点到为止’就行。”他说。西工区某超市的负责人说,往年中秋节,月饼不仅会占据超市的“头等位置”,

而且价格相当惊人,“天价月饼”也卖得很好。但今年月饼的价格明显低了不少,买的人也少了。(见习记者 山军伟 记者 冯莹雅)

刚放假,29岁的市民小周就开始犯愁:过节了,他想给姑姑送点礼物,但又不想送“特没新意”的月饼。有朋友建议他送绿色植物:送绿色植物就是送“大自然”、“健康”、“生命”,绿色植物能让家里显得生气勃勃的。

小周采纳了这个建议,专程到涧西区花卉市场精心挑选了一盆滴水观音、一盆幸福树,作为送给姑姑的中秋礼物。涧西区花卉市场一名姓李的商户告诉我们,中秋假期,他的生意比平时好不少。昨天天气放晴,来买植物的人更多了。“一盆植物,便宜的几十块钱,贵的也不过两三百块钱,但能给人带来好心情,放家里能一直养,多实惠。”一名王姓商户说。(记者 冯莹雅)

养生保健 生意较清淡

记者昨日走访市区几家养生保健馆、按摩馆发现,中秋小长假期间,部分保健馆的顾客数量比去年同期下降一半左右。九都路芳林路口一家足浴店的员工向记者不断抱怨“这几天生意惨淡”。该店

员工孙女士说,去年中秋假期店里生意火爆,今年假期未到店就增加了人手,然而生意却并不好。“可以说,这几天的生意连平时都不如。”孙女士说。假日期间养生保健市场为何遇冷?业

内人士认为,天气是首要因素,这几天一直下雨,许多市民不愿出门。另外,即使出门,不少市民也会选择和亲友团聚。(记者 李小勇 见习记者 陈薇 实习生 张帆)

看本地信息 只上洛阳网

- 权威资讯: 中共洛阳市委宣传主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 数据实力: 十三年成功运营, alexa全球排名1.7万, 日均浏览量, 日均IP量, 90余万, 全国第一, 全商第三。
- 贴心服务: “洛阳社区”人气火爆, 注册会员超20万人。
- 贴心服务: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最快捷, 最权威。
- 增值服务: 可覆盖十多万网, 全国地方门户网站品牌, 网络理事单位。

广告咨询电话: 62249118 地址: 洛阳新平元大厦洛阳日报报业集团22楼